Приложение 5

Задание 5
I группе

Длина храма 28 метров, ширина 14 метров.

Найти площадь земли, занимаемой под храм. Ответ получить в квадратных саженях, если 1 кв.сажень = 4,6656 м2.

II группе

Площадь приходской земли 198 десятин перевести в ары и гектары.

1 десятина ≈ 11197 м2.

1 ар ≈ 100 м2.

1 га ≈ 100 ар.
III группе

Длина храма 28 метров, ширина 14 метров.

Найти площадь земли, занимаемой под храм. Ответ получить в квадратных саженях, если 1 кв.сажень = 4,6656 м2.

IV группе

Площадь приходской земли 198 десятин перевести в ары и гектары.

1 десятина ≈ 11197 м2.

1 ар ≈ 100 м2.

1 га ≈ 100 ар.
